
BCA | 5th | Summative Student Feedback
on Course
43 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1giOnXOx2I9Bd6ajnje8aFAiwnJrcjSrU54L3RhKLtpU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1giOnXOx2I9Bd6ajnje8aFAiwnJrcjSrU54L3RhKLtpU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1giOnXOx2I9Bd6ajnje8aFAiwnJrcjSrU54L3RhKLtpU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1giOnXOx2I9Bd6ajnje8aFAiwnJrcjSrU54L3RhKLtpU/edit#start=publishanalytics


Student Name

43 responses

SAYAK CHAKRABORTY

ARBAAB REHMAN KHAN

SAMADREETA MUKHERJEE

SAUMYADEEP SANGMA

RITIKA CHETTRI

AMIT SARKAR

KUMARI PRANAYA

TANMAY SARKAR

SUBHAM PAUL

ANUJ GHOSH

ASMITA SEN

SHIVA KUMAR PANDIT

SABYASACHI ROY CHOWDHURY

SAMRAT GOSWAMI

SOUVIK SAHA

RAKESH HALDER

SIRSHA MITRA

SUBHAMAY DEBNATH

SANTOSH CHHETRI

SANSKAR GIRI

ANUP ROY



SOVITMAN POUDYAL

PALLAB DUTTA

PRIYA MRUG

RITAM KUMAR KUNDU

SUBHASISH SARKAR

RAJASREE BARURI

RAJENDRA NATH MURMU

BIBEK BAGCHI

ADITYA RANJAN

GOLDI RANJAN

STATHA PAUL

BISHAL SAHA

DEEP SEN GUPTA

ABHISHEK SINHA

NILADRI PAUL

SUBHRA SARKAR

SUDIPTA BHOWMIK

AKASH SARKAR

ANWESHA BHOWMICK

AANTARIP DEY

UCHCHHAS SAHA

JHONY ROY



University Roll Number

43 responses

33401220061

33401220064

33401220069

33401220036

33401220006

33401220019

33401220011

33401220046

33401220053

33401220052

33401220054

33401220038

33401220070

33401220067

33401220059

33401220041

33401220026

33401220055

33401220063

33401220065

33401220031



33401220035

33401220068

33401220081

33401220074

33401220051

33401220072

33401220077

33401220013

33401220040

33401220076

33401220056

33401220021

33401220007

33401220058

33401220045

33401220050

33401220049

33401220030

33401220032

33401220066

33401220043

33401220075



Contact Number

43 responses

9647954500

9641852190

9330716883

6296460596

6297176123

7586049292

8250544685

6294181848

8967913136

7679885140

7908403182

9798410029

9002678053

8367843017

8617038744

7908564101

6296006215

7029280097

9641243670

9635322460

7076401049



8388914593

8967146891

7047928178

7319147512

8116390780

8145181703

8250646614

7908342884

7782993496

9113768178

7550935336

9002267723

9734607561

7050738347

7407959932

7478315208

9679699145

7384951532

9382951147

8597952190

9002773323

7864873388



College Name

40 responses

Department

43 responses

Year

43 responses

Copy

SIT – College of Professional
Studies (College Code - 334)

100%

Copy

Computer Application (BCA)

100%

Copy

3rd Year

100%



Semester

43 responses

Course Title : Internet Technology |  Course Code :  BCAC501

Course Title

43 responses

Course Code

43 responses

Copy

5th Semester (ODD)

100%

Copy

Internet Technology

100%

Copy

BCAC501

100%



Whether the teaching methodology was containing both Active

Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)

throughout the course

43 responses

Course progressing as per the lesson plan

43 responses

Presentation and completion of units are

43 responses

Copy

Yes

No

95.3%

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%)

22 (51.2%) 21 (48.8%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

2 (4.7%)

20 (46.5%) 21 (48.8%)



Session document for each session of the courses provided or not
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After completion of the course so far, my understanding about the
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